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T HE Partnership which has hitherto existed between 
CHARLES ERNEST RANDOLPH MAOKESY, of Whangarei, 

Land Agent, and WILLIAM ERNEST RANDOLPH MACKESY, of 
Auckland, Land Agent, and which has been carried on at 
Whangarei and Auokland under the style of " Mackesy and 
Son," has been dissolved by mutual consent as from the 
1st day of August, 1921. 

Dated at Auckland this 27th day of October, 1922. 
C. E. R. MACKESY. 
W. R. MACKESY. 

Witnessed by F. W. Reed, Chemist, Whangarei; W. D. 
Holgate, Company Manager, Auckland. 1046 

In the matter of the Companies Act, 1908. 

N OTICE is hereby given that the registered office of' 
BARNET GLASS RirllBER CoMPA~Y (LI11IITED) in New 

Zealand is changed from 95 Cashel Street, Christchurch, to 
49 Cuba Street, Wellington, at which address legal process of 
any kmd may be served upon it and notices of any kind may 
be addressed or delivered. 

B&ted at Wellington this fourth day of November, 1922. 

BARNET GLASS RUBBER COMPANY (LIMITED). 
(By its Attorney, D. BRADDISH.) 1047 

NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS. 

THE following Works, published under the authority of 
the Government, are now on sale at the Stationery 

Department, Wellington, and will be transmitted at the 
published price to any address in the Dominion :-

AW ARDS, RECOMMENDATIONS, AGREEMENTS, 
ETC., made under the Industrial Conciliation and 
Arbitmtion Act, New Zealand. Vols. i, ii, iii, v, vi, 
and vii are out of print. Vol. iv, year 1903, quarter 
cloth, 2s. 6d. Vol. viii, year 1907, quarter cloth, 
3s. 6d. Vols. ix to xvii, years 1908 to 1916, cloth 
boards, 7s. 6d.; quarter cloth, 5s. Vols. xix and xx, 
years 1918 and 1919, cloth boards, £1 ; quarter cloth, 
15s. Vol. xxi, 1920, in two Parts, cloth, £1 each Part; 
quarter cloth, His. each Part. Vol. xxii, 1921, in two 
Parts, cloth, £1 ls. each Part; quarter cloth, £1 each 
Part. .l:'ostage, ls. 

CONSOLIDATED DIGEST OF DECISIONS AND 
INTERPRETATIONS OF THE COURT OF 
ARBITRATION, under the Industrial Conciliation 
and Arbitmtion Acts. Compiled by JOHN H. 
SALMON. This Digest <ieals with all the oases from 
the inception of the Act till the 31st December, 1914, 
and thus embraces Vols. i to xv (inclusive) of the 
Book of A wards. Price : cloth boards, 5s. ; quarter 
cloth, 3s. 6d. ; paper covers, 3s. Postage, 6d. Further 
supplementary Digest will be issued annually, bound in 
paper covers, 6d. each Postage, 2d. 

CONSOLIDATED DIGEST OF WORKERS' COM­
PENSATION CASES. Compiled by JoHN H. 
SALMON. This Digest deals with all oases under 
the Act up till the 31st December, 1914. Price, 
paper covers, la. 6d. : postage, 6d. Supplementary 
Digests for 1915 and 1916, bound in paper covers, 
6d. each; postage, 2d. No later Supplementary 
Digests have been published. 

MINING AND ENGINEERING AND MINERS' 
GUIDE. By H. A. GORDON, Assoc. M.I.C.E., Jn. 

REVIEW OF NEUROLOGY. 

APRIL-JUNE. VoL. XVII. 

MILITARY PHYSICAL ORTHOPJEDICS. PART I. 
GUNSHOT WOUND OF NERVE. ARTHUR STAN· 

LEY HERBERT, M.D., B.S., Lieut .. ('-01., N.Z.M.C. Pp. 136, 

with 62 figures. Price, 6s. ; postage, 6d. extra. 

This volume deals exclusively with the considemtion of the 
later results of gunshot wound of nerve trunks and their 
treatment. It is practically a record of personal experience, 
as the work was done remote from other orthopoodic hospitals. 
The grouping is in terms of convenience of treatment rather 
than of anatomy, and deals with the physical as distinguished 
from the surgical side of orthopoodics. Emphasis is laid on 
the importance of promoting the voluntary action of partly 
paralysed muscles by the provision of artificial muscles, and 
thus rendering the results obtained by massage, electricity, 
baths, douches, &c., accessory rather than indispensable. It is 
claimed this method is simpler, less exponsive,and more humane, 
as it removes the patient from the category of invalids to that 
of fairly useful workers. Great ingenuity has been exercised 
in devising the different mechanical supports of special splints 
and rubber muscles for the paralysed muscle, the use of 
rubber as an active elastic force being particularly utilized, 
and indeed is the basic idea underlying the whole system of 
treatment here advocated. The book is copiously illustmted 
by good figures, which add considerably to its value; the 
appamtus itself is characterized by its simplicity, and has 
stood the test of actual use in a large number of cases. 

Obtainable from-

GOVERNMENT PRINTER, 
WELLINGTON, 

CONSOLIDATED STATUTES. 

REDUOTION IN PRICE TO THE Puur.rc. 

SETS of Consolidated Statutes consisting of Five 
Volumes, in Cloth Binding, may now be obtained at 

the price of £5 per set ; postage, 3s. 6d. extra. 

PATENTS, 

W. A. G. SKINNER, 
Government Printer. 

DESIGNS, TRADE-MARKS, 

COPYRIGHT. 

AND 

The Patents, Designs, and Trade-marks Acts : Price, 
2s. 3d.; postage, 3d. 

The Copyright Act, 1913, and Regulations : Price, ls. 6d. ; 
postage, 3d. 

The Patent Office Journal, containing applications for 
patents and trade-marks, abridged descriptions and 
drawings of inventions, illustrations of trade-marks 
accepted, &c., publiabed fortnightly : ls. 6d. a copy 
(postage 2d._ extm), or £1 IOs. per annum_ (including 
postage). 

The above may be obtained on application to the 

GOVERNMENT PRINTER, 
WELLINGTON. 

specting Engineer. Copiously illustrated. Royal 8vo. 
Cloth,lOs.;postage,la. A WARDS, RECOMMENDATIONS, AND 

MINING HANDBOOK OF NEW ZEALAND. DECISIONS UNDER THE INDUSTRIAL 
With Maps and Illustrations. Demy 8vo. Paper CONCILIATION AND ARBITRATION ACT. - The 
cover, 2s. 6d. ; cloth boards, 5s. ; postage, ls. issue of this publication in monthly Parts has been dis-

THE FIRST GOLD - DISCOVERIES 
ZEALAND. 6d. Postage, 3d. 

IN NEW continued : but it has been arranged to supply copies in 

sheet form, when each sheet is printed, at £2 per annum. 

TROUT-FISHING AND SPORT IN MAORILAND. 
By Captain G. D. HAMILTON. Demy 8vo. 450 pp., 
with illustmtions. Cloth boards, 10s. 6d. ; postage, 10d, 

Orders should be addressed to-

GOVERNMENT PRINTER, 

WiiW!NGTOl!I, 

The price for Vol. XXII, for year 1921, Parts I and II, 

bound in cloth, is 21s. each Part; and in quarter cloth, 20s. 

each Part ; postage, ls. extra. 

Orders should be addressed-

" GOVERNMENT PRINTER, 
Wellington." 


